



Сельская НОВЬ

27 января
2023 года

№ 3 (13155)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

Юбилейная дата

Человек активной жизненной позиции



Сказать, что она - человек мягкий и покладистый, нельзя. Она - прямой, бескомпромиссный человек, требовательный, но справедливый. И в ее позиции всегда просматривается желание изменить ситуацию к лучшему. Она объединила вокруг себя таких же активных и неравнодушных людей. Члены Совета ветеранской организации во главе со своим руководителем Татьяной Александровной Кербетовой организуют для ветеранов и пенсионеров нашего муниципального округа экскурсии, поздравляют пенсионеров с юбилеями, проводят развлекательные и конкурсные мероприятия.

Наверное, в нашем муниципальном округе нет человека, не знающего Татьяну Александровну Кербетову. Хорошо она знакома и жителям некоторых близлежащих районов.

Работала Татьяна Александровна в районном отделе образования, в швейно-производственном объединении, в налоговых органах. К служебным обязанностям всегда относилась ответственно. Выйдя на пенсию, Татьяна Александровна возглавила Краснохолмскую ветеранскую организацию.

В скором времени у Татьяны Александровны юбилейная дата. Участники Совета ветеранской организации и клуба «Ветеран» Дома народного творчества от всей души поздравляют своего руководителя с 70-летним днем рождения. Хочется пожелать ей доброго здоровья, семейного благополучия, бодрого настроения и долгих, долгих лет активной жизни. С юбилеем, дорогая Татьяна Александровна!

Совет Краснохолмской ветеранской организации.

АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Распоряжение

17.01.2023

г. Красный Холм

№ 21-ра

О повышении (индексации) должностных окладов (окладов) работников муниципальных учреждений Краснохолмского муниципального округа

В целях социальной защищенности работников муниципальных учреждений Краснохолмского муниципального округа, на которых не распространяется Указ Президента Российской Федерации от 04.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», предусматривающий повышение оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы:

1. Повысить (проиндексировать) с 1 января 2023 года на прогнозируемый уровень инфляции на 5,5 процентов должностные оклады (оклады) работников муниципальных учреждений Краснохолмского муниципального округа, на которых не распространяется Указ Президента Российской Федерации.

2. Исполнительным органам местного самоуправления Краснохолмского муниципального округа Тверской области произвести повышение должностных окладов (окладов) работников муниципальных учреждений Краснохолмского муниципального округа на 1 января 2023 года, обеспечив внесение изменений в нормативные правовые акты о системе оплаты труда в муниципальных учреждениях Краснохолмского муниципального округа.

3. Настоящее распоряжение вступает в силу с 1 января 2023 года.

Глава Краснохолмского муниципального округа
В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.

«Метелица-2023» состоялась



Зимний спортивный праздник много лет проводился во второй половине февраля. В последние годы февральская оттепель мешала проведению соревнований по хоккею. Поэтому было решено перенести «Метелицу» на январь. Но и в этот раз природа сыграла злую шутку – снова стояла плюсовая температура, и хоккей пришлось опять отменить.

В минувшую субботу на территории Детско-юношеской спортивной школы собрались спортсмены и гости из 13 районов и муниципальных округов области: Бежецкого, Кашинского, Калынинского, Сонковского, Весьегонского, Рамешковского, Кесовогорского, Сандовского, Молоковского, Максатихинского, Лесного, г. Устюжны Вологодской области, и хозяева-краснохолмцы.

Открытие праздника началось с задорного выступления юных вокалисток – ансамбля «Сладкоежки» детской вокальной студии «Орфей» Дома народного творчества. Право торжественно открыть спортивный праздник с выносом флагов было предоставлено участникам военно-спортивного клуба «Вымпел».

Всех собравшихся приветствовала Метелица и пожелала спортсменам удачи и победы. Глава муниципального округа Журавлев В.Ю. по традиции вручил подарки самому юному и самому опытному спортсменам – Алисе Гусаровой (п. Сонково) и Александру Анатольевичу Григорьеву из г. Бежецка. На зимний праздник

с поздравлениями и подарками приехали гости – депутаты Законодательного Собрания Тверской области Максимов С. В. и Николашкин А. Н., Глава Сонковского муниципального округа Гусев А. В. Почетные гости - директор Центра спортивной подготовки Тверской области «Школа высшего спортивного мастерства», мастер спорта России международного класса по гребле на байдарках и каноэ, чемпион России, Европы, мира и Всемирных игр Решетов А. А. и руководитель Олимпийского совета в Тверской области, мастер спорта России международного класса по легкой атлетике, участник Олимпийских игр 2008 и 2012 годов Пищальников Б.В. напутствовали участников соревнований добрыми словами и пожеланиями.

Детско-юношеская спортивная школа принимала подарки от Андрея Николаевича Николашкина – Почетную грамоту и тепловые конвекторы, а также Почетной грамотой был отмечен руководитель ВСК «Вымпел» Бусько Р. А. Заместитель Главы администрации округа по социальным вопро-

сам Валинкина С. Н. и заместитель заведующей ОКСМ Волкова Е.С. принимали благодарности и подарки от депутата Светланы Викторовны Максимовой. От Центра спортивной подготовки воспитанникам ДЮСШ вручена спортивная одежда.

Непосредственное руководство проведением спортивных соревнований всегда осуществляют судьи, которые были представлены в каждом виде спорта. Главным судьей соревнований традиционно стала Волкова Е.С.

После торжественной части праздника, спортсмены и болельщики распределились по своим площадкам. В этом году прошли соревнования по лыжным гонкам и биатлону, гиревому спорту и классическому русскому зимнему, настольному теннису, футболу на снегу, волейболу, дартсу и сдаче нормативов ГТО.

В центральной библиотеке работала книжная выставка «Спорт – это жизнь, радость, здоровье», а на Советской площади прошли веселые старты для детей младшего возраста «Зимние забавы».
Е. ДОЛИНИНА.

АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Распоряжение

17.01.2023

г. Красный Холм

№ 20-ра

О минимальном размере оплаты труда

1. Руководствуясь Федеральным законом от 19.12.2022 г. № 522-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона "О минимальном размере оплаты труда" и о приостановлении действия ее отдельных положений», установить на территории Краснохолмского муниципального округа для работников организаций, финансируемых из бюджета округа, размер минимальной оплаты труда с 1 января 2023 года в сумме 16 242 рубля в месяц.

2. Настоящее распоряжение вступает в силу с 1 января 2023 года.

Глава Краснохолмского муниципального округа **В. Ю. ЖУРАВЛЕВ.**

Чтобы знали и помнили...

Глава семейства Степановых – Терентий Степанов, живший на рубеже XIX - XX веков в моей родной деревне Лихачево. Время - богатое на события, бурное и беспокойное, время, когда «призрак коммунизма» бродил по стране...

Терентий - «потомственный крестьянин». Работа на земле во все времена - трудоемкая, ведь в 19-ом начале 20-го века техники не было, только плуг да борона. Семья была не маленькой, жили небогато, почти бедствовали, платили монастырю подати... Трудился круглый год «как трактор в посевную» в советский период, а богатства не нажили... Растили детей, платили за их обучение..., благо в деревне функционировало земское училище.

Смею предположить, что какое-то образование глава семейства Степановых получил. Он понимал важность образования, осознавал и предпринимал меры, чтобы его дети и внуки жили в более лучших условиях, основы которых находились в получении ими образования. Природные положительные качества он передал своим потомкам. Вот о них, увековечивших в истории нашей деревни Лихачево имя Терентия Степанова, его сыновьях Григории и Степане, дочери Анне и его внуках, прославивших своими делами не только деревню, но и Краснохолмский район (теперь муниципальный округ), да и Тверскую область, и пойдет речь.

В строительстве новой мирной жизни в Весьегонском уезде, куда входил и Красный Холм, в самый сложный период становления советской власти, практически в глухом уезде и отдаленном уголке Тверской губернии огромную роль сыграл **Степанов Григорий Терентьевич. Кто он такой?**



Это был одаренный человек, талантливый организатор, скромный, исключительной честности руководитель. Такова очень краткая характеристика

этого человека, далеко не полная.

Именно он и был старшим сыном в семье Терентия Степанова - Григорий, родившийся 28 января 1891 года в д. Лихачево Весьегонского уезда Тверской губернии. Смешанный малый. Рано познал тяжелый крестьянский труд. Проявлял живой интерес к познанию всего нового, с увлечением и огромным желанием учился в Лихачевском земском училище. Считался первым учеником в классе. С малолетства батрачил, рос почти в нищете. Рано познал тяжелый крестьянский труд. Очень любил Гриша ездить с отцом в Весьегонск на Богоявленскую ярмарку. Много читал. Любил это занятие.

В 18-летнем возрасте он уехал в поисках хлеба и правды в столицу, где ему помогли устроиться черно-рабочим на завод односельчане – земляки. В Петербурге жилось тоже несладко: изнуряющий труд за гроши на заводе, ночевки в грязных углах, недоедание. Одно лишь только пришлось по душе юноше - возможность читать, слушать лекции, встречаться с грамотными, знающими людьми. Григорий окончил вечерние общеобразовательные курсы, сдал экстерном экзамены, получив звание учителя начальных училищ. Учителем не работал, продолжал трудиться на заводе. Новая работа привела рабочего-учителя к революционным интеллигентам, в марксистский кружок. Постепенно и сам Григорий стал нелегальным марксистом.

В 1912 году Г. Степанова призвали в армию, направив в Петербургскую конвойную команду. Служба в конвойной команде - частые поездки по стране. Он исколесил тысячи верст по России, встречался с политическими заключенными в кандалах. Это были яркие иллюстрации к прочитанным книгам. Солдаты команды любили грамотного, рассудительного «Терентьича», который и письмо родным поможет написать, и толково объяснит, кто такие революционеры и Ленин, зачем и кому нужна эта кровопролитная бойня. Дослужился Степанов до унтер-офицерского чина, но нелегальную работу среди солдат не прекращал. Тяжелая царская служба стала для Григория новой серьезной школой жизни.

Когда началась первая мировая война, Степанов сначала служил в авиационных парках в Петрограде, затем в Одессе. Здесь большевик Григорий Степанов на новом месте службы быстро завоевал доверие солдат. В 1917 году Григорий Терентьевич вступил в ряды партии большевиков, вел револю-

ционную работу в Одессе среди солдат гарнизона, был избран председателем революционного комитета авиапарка.

Встречи с земляком М. И. Калининым и с Я. М. Свердловым определили его дальнейшую судьбу: по их совету и при непосредственной поддержке в феврале 1918 года, после демобилизации из царской

Терентьевича, прибывшего в Весьегонск в феврале и исполнявшего к этому времени обязанности казначея исполкома, избрали председателем уездного исполнительного комитета совета рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов. А в июне этого же года его избрали и председателем уездного комитета партии.

вынуждены налаживать местную промышленность. Владельцы предприятий (я уверена в этом) увидели в новом руководителе настоящего «хозяина», уверенного в своих действиях, сумевшего убедить их в необходимости сотрудничества и их выгоде в этом, целеустремленного и грамотного человека. Постепенно владельцы других

Наши земляки

армии, Степанов Г.Т. возвратился на родину и был направлен в центр Весьегонского уезда.

В Весьегонске к этому времени уже был образован первый состав исполнительного комитета во главе с Долгиревым Николаем Алексеевичем (1889-1935), родом из п. Сандово, которого на-

В Весьегонске Григорий Терентьевич всего себя отдал работе.

Природный пылкий ум, умение размышлять и анализировать проявлялись в нем при беседах с солдатами еще в период службы в царской армии, со временем укреплялись и развивались. А желание улучшить трудную жизнь

предприятий города стали примыкать к налаживанию новой жизни в городе. Это был важный и самый главный шаг в работе нового состава исполкома во главе со Степановым Г.Т.

Работал Григорий увлеченно, с огромным творческим подъемом. Бывший секретарь исполкома А. Н. Магунов вспоминал: «Весь-



Члены второго уисполкома во главе с Г.Т. Степановым (октябрь 1918 г.).
Стоят (слева направо): М. Камышков, Л. Магунов, А. Тодорский, И. Вахонев, И. Мокин; сидят – В. Ефремов, Г. Смирнов, А. Киселёв, Г. Степанов, Н. Голованов, А. Серов, И. Чистяков, А. Чистяков;
внизу – М. Горячёв и А. Дмитриев

правил на установление советской власти Петроградский Совет. Тверской губернии и губисполком командировали в Весьегонск А.Н. Дмитриева и Малышева, которые входили в состав первого исполкома. Революционные события в Весьегонске встретили сопротивление помещиков, кулаков и других противников.

Временному правительству Весьегонского уезда во главе с Долгиревым Н.А. пришел на помощь вооруженный отряд из Красного Холма. С его помощью Советская власть была установлена. Время требовало решительных и быстрых действий. 11 марта 1918 г. Степанова Григория

крестьян и рабочих, испытанную лично на себе, возникало еще с ранней юности. Искать и находить способы ее изменения, умение общаться с людьми любого сословия - все это в совокупности, по моему, дало ему возможность сделать за такой короткий временной период очень многое. Что именно?

Весьегонский исполком, состоящий из 15 человек, по воспоминаниям А. И. Тодорского, под руководством Г. Т. Степанова использовал все средства и силы на строительстве новой жизни для крестьян и рабочих: промышленники Ефремов, Логинов, Козлов под угрозой конфискации имущества и ареста были

ма энергичный, инициативный. Трудолюбивый Г.Т. Степанов совершенно не щадил себя. Несмотря на то, что заседания исполкома затягивались чуть ли не до утра, он всегда в 7 часов утра был уже на ногах. Если дело требовало срочного выполнения, Степанов заходил прямо на квартиру к члену исполкома и давал там указания. Он не выносил работников, которые отвечали на его вопросы «нет» или «не знаю». Каждое дело решалось им быстро. В решении вопросов Степанов не любил пустословия, был ярким противником болтовни и разгильдяйства».

В Весьегонске из уст в уста передаются рас-

сказы о необыкновенной скромности и кристальной честности Степанова. Этот опытный, авторитетный, образованный руководитель вел спартанский образ жизни. Он решительно ничем не хотел выделяться из среды рабочих и крестьян. Ходил в простой одежде, питался скудно, ездил чаще всего верхом или на крестьянской теле-

как комиссары едят этот хлеб?!

Григорий Терентьевич, как никто другой, в уезде знал людей, видел, кто на что способен, обладал педагогическим даром открывать в товарищах хорошие качества. Вокруг него сплотился работоспособный, дружный коллектив работников, добросовестных, энергичных.

и раздал ее бесплатно школам для детей бедняков.

В переоборудованной типографии печаталась не только газета «Беднота», но и брошюры, книги. Одна из этих книг «Год с винтовкой и плугом», написанная А. И. Тодорским, как отчет уездного исполкома за год работы, при активном участии Григория Терентьевича. Александр Иванович, по моему мнению, придал только «художественную нотку» отчету Г. Т. Степанова. Книжечка попала в руки В. И. Ленину, давшему высокую оценку опыту социалистического строительства весьегонских коммунистов в статье «Маленькая картинка для выяснения больших вопросов».

По заданию председателя уездного исполкома, фотографом Баньковым было сделано немало фотографий того времени.

Летом 1919 года проходила мобилизация в действующие войска Красной армии. И Степанов тоже намеревался уйти в армию, чтобы участвовать в разгроме полчищ Колчака, но его не отпустили.

Через год, в 1920 году, Григория Терентьевича отозвали на работу в Тверской губисполком, губернский советский аппарат нуждался в таких работниках, как Степанов. Весьегонцам очень не хотелось с ним расставаться. Уездные работники, высоко ценившие его честность и самоотверженность, доброту и принципиальность, необыкновенную человечность, просто и предсказать не могли, как это они останутся без своего председателя. На чрезвычайном заседании уисполкома единодушно предлагалось вынести решение – не отпускать. Григорий Терентьевич был тронут таким дружеским выражением признательности и любви.

Как много вместе отдано общему делу, и каждому из товарищей.

И все-таки чувство долга взяло верх. В Твери Степанову поручили ответственную работу в губсовнархозе, избрали его членом губисполкома. Он энергично взялся за дело, ведя, как и в Весьегонске, спартанский образ жизни. Вскоре при поездке в Бежецкий уезд Степанов тяжело заболел: он заразился сыпным тифом, ухаживая в поезде за больным ребенком. Да еще сказались постоянное перенапряжение, недоедание, лишения и невзгоды труднейших лет.

А. И. Тодорский писал: «Степанов обладал вообще очень крепким и физически натренированным организмом. Но он настолько всегда был поглощен делом, что не обратил никакого внимания на свое здоровье. Истощенный большой нагрузкой и недоеданием, он не смог одолеть тяжелой болезни».

9 октября 1920 года Григорий Терентьевич Степанов скончался в Бежецкой больнице. Горестная весть дошла до Весьегонска. Делегация во главе с И. Е. Мокиным, комиссаром труда, промышленности, торговли, обложения, выехала в Бежецк. 13 октября гроб с телом Григория Степанова прибыл в Весьегонск и был установлен в помещении народного суда. Весь город пришел проводить в последний путь коммуниста, товарища, отзывчивого руководителя. Чуть забрезжил рассвет, к зданию потянулись вереницы людей. Приехали крестьяне из деревень, чтобы поклониться этому замечательному человеку.

Губернская газета «Тверская жизнь» писала тогда: «С его смертью мы потеряли замечательного, редкого человека и крупного работника».

Г. Т. Степанова похоронили на городской площади Революции, напротив здания уездного исполкома. Имя «Весьегонского комиссара», пользовавшегося авторитетом и общей любовью всего населения Весьегонского уезда, увековечено.

Летом 1921 года на его могиле соорудили кирпичный памятник, который позднее облицевали слоем прочного бетона и обнесли металлической оградой. На памятнике было написано: «Организатор Советской власти и первому председателю Весьегонского уездного исполнительного комитета Степанову Григорию Терентьевичу», указывались даты жизни. Позднее, с образованием Рыбинского водохранилища, останки Степанова перенесли из зоны затопления на новую площадь города Весьегонск. Парк, разбитый сейчас здесь, также носит его имя. Улица Трудовой коммуны, на которой Степанов Г. Т. жил, стала носить его имя. На улице Степанова, на доме, в котором он жил, установлена мемориальная доска.

В 1990 году на могиле Григория Терентьевича Степанова был установлен новый обелиск.

Жизнь Григория Терентьевича Степанова – яркий пример великой любви к своему народу, своей Родине. Степанов пользовался авторитетом и общей любовью всего населения Весьегонского уезда.

Память о пламенном ораторе, талантливом организаторе, человеке исключительной честности и принципиальности, защитнике бедноты и патриоте Родины пусть вечно хранится в сердцах жителей Краснохолмского и Весьегонского муниципальных округов.

М. СОКОЛОВА.

Степановы

ге, а не в экипаже. «Когда у председателя исполкома прохудились сапоги, он отнес их в починку. Один из работников исполкома предложил Степанову взять со склада из реквизированных вещей новые сапоги. Надо было видеть, как рассердился Григорий Терентьевич, когда он отчитывал незадачливого советчика!».

В один из самых голодных месяцев ночью на заседании председатель исполкома сморился от усталости и уснул. Дремота продолжалась недолго. Очнувшись и робко посмотрев на товарищей, Григорий Терентьевич очень смутился, попросил прощения. Один из членов исполкома сказал ему:

- Это от голода. Тебе, товарищ Степанов, непременно поест надо. Так-то долго не протянешь, выйдешь из строя.

Кто-то услужливо посоветовал ему взять хотя бы немного муки со склада.

Степанов возмутился:

- Только попробуйте взять хотя бы кроху! Я вас велю тогда отдать под суд. Подумайте только, что вы говорите! Что скажут голодные люди, глядя на то,

Благодаря этой слаженности и сплоченности, высочайшей ответственности председателя уездного исполкома и его соратников по борьбе за светлое будущее удалось коренным образом изменить жизнь в центре Весьегонского уезда.

В сентябре началось строительство первой (!) в Советской России железной дороги Овинище - Суда, протяженностью 110 верст. Были открыты школы, народный театр, краеведческий музей и мастерские по ремонту сельскохозяйственных орудий, оборудована телефонная станция, построена электростанция, введен в строй клюквенно-экстрактный завод, развернуто дорожное строительство. Во всех этих позитивных делах, естественно, значимую роль сыграл Григорий Терентьевич Степанов.

Григорий Терентьевич, очень любивший детей, настойчиво заставлял своих товарищей по работе доставлять продукты для детских домов, яслей, школ. По инициативе Степанова уездный отдел народного образования купил большую партию кожаной обуви

составила 63,6 %. Тревогу вызывает рост дистанционных мошенничеств. В истекшем году их совершено почти вдвое больше, чем в 2021 году.

На досудебной стадии уголовного судопроизводства выявлено более 390 нарушений законодательства, с целью устранения которых в правоохранительные органы внесено 55 представлений и требований. Прокурором отменено 81 незаконное процессуальное решение органов расследования.

Выявлено более 740 нарушений требований федерального законодательства. Внесено 188 представлений, по результатам которых нарушения устранены. 160 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 53



– к административной. В суды общей юрисдикции предъявлено 49 исковых и административных исковых заявлений.

В 2022 году прокуратура уделяла особое внимание со-

блюдению прав граждан в социальной сфере. Проведены результативные проверки, направленные на восстановление прав несовершеннолетних, жилищных прав граждан, охрану

окружающей среды, в сфере безопасности дорожного движения.

С. НОВИКОВА,
прокурор района, советник юстиции.

Наша миссия - обеспечивать соблюдение законности на территории

12 января работники прокуратуры Краснохолмского района отметили свой профессиональный праздник. В 2023 году ведомству исполняется 301 год.

Прокуратуру Краснохолмского района возглавляет Новикова Светлана Эдуардовна (на снимке - в центре), назначенная на должность приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 22 ноября 2022 года. Также в прокуратуре района работают заместитель прокурора Сизова Ольга Николаевна (на снимке - слева) и помощник прокурора Лебедева Анна Геннадьевна (на снимке - справа).

Профессиональный праздник – это повод подвести итоги, наметить планы на будущее.

Криминогенная обстановка в районе за 2022 год характеризуется увеличением числа зарегистрированных преступлений, общее количество регистрируемых преступлений увеличилось на 11,2%, раскрываемость

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)

ВТОРНИК, 31 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)

СРЕДА, 1 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)

ЧЕТВЕРГ, 2 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00, 3:00 «Новости» (16+)

9:55 «Жить здорово!» (16+)
10:45, 12:15, 15:15, 16:50, 18:20 «Информационный канал» (16+)

РОССИЯ

5:00, 9:30 «Утро России» (16+)
9:00, 14:30, 21:05 Местное время. Вести (16+)

ПЯТНИЦА, 3 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5:00 «Доброе утро» (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00 «Новости» (16+)

СУББОТА, 4 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6:00 «Доброе утро. Суббота» (0+)
9:00 «Умницы и умники» (12+)

20:20 «Ты не поверишь!» (16+)
21:20 «Секрет на миллион» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6:00, 10:00, 12:00, 18:00 «Новости» (16+)

РОССИЯ

6:15, 2:20 X/ф «ОДНАЖДЫ И НАВСЕГДА» (16+)

ПРИГЛАШАЮ в д. Путилово в отель «Березовый край» для проведения свадеб, юбилеев, выпускных вечеров школ и колледжа.

КУПЛЮ предметы старины: картины, иконы, мебель, изделия из золота и серебра, и прочее.

Внимание: аукцион!

Информационное сообщение о проведении аукциона, на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, государственная собственность на который не разграничена.

Аукцион проводится в соответствии со ст.39.11,39.12 Земельного кодекса Российской Федерации № 136-ФЗ от 25.10.2001 года.

1. Организатор аукциона: Администрация Краснохолмского муниципального округа Тверской области. Адрес организатора: 171660, Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д.10.

2. Наименование органа местного самоуправления, принявшего решение о проведении аукциона: Администрация Краснохолмского муниципального округа;

реквизиты решения о проведении аукциона: Постановление Администрации Краснохолмского муниципального округа № 10 от 23 января 2023 года.

3. Дата и время проведения аукциона: 2 марта 2023 года, в 14.00 часов по московскому времени.

4. Место проведения аукциона: Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д.10.

5. Порядок проведения аукциона: в соответствии с требованиями аукционной документации, размещенной на сайте http://torgi.gov.ru в сети «Интернет», а также на официальном сайте Администрации Краснохолмского муниципального округа: http://www.krholm.ru.

6. Предмет аукциона: Лот № 1 - земельный участок, с кадастровым номером 69:16:0070352:25, площадью 1131,4 кв. м, расположенный по адресу: Российская Федерация, Тверская область, г. Красный Холм, в границах согласно выписке из Единого государственного реестра недвижимости.

Категория земельного участка: земли населенных пунктов.

Разрешенное использование земельного участка - магазины.

Ограничения земельного участка и/или ограничения его использования - согласно выписке из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок.

Максимально и (или) минимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства в соответствии с Правилами землепользования и застройки городского поселения г. Красный Холм Краснохолмского района Тверской области определяются Сводом Правил Градостроительства. Планировка и застройка городских и сельских поселений, актуализированная редакцией СНиП2.07.01-89, региональными и местными нормативами градостроительного проектирования.

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

водоснабжение, водоотведение. Сети водоснабжения и водоотведения отсутствуют. Водоснабжение из индивидуальных источников - колодезь.

Теплоснабжение. Тепловые сети централизованного теплоснабжения отсутствуют.

Газоснабжение отсутствует.

7. Начальная цена предмета аукциона установлена в размере ежегодной арендной платы, определенной на основании отчета № 01/2895 об оценке рыночной стоимости права пользования и владения объектом аренды и составляет 25000 (двадцать пять тысяч рублей) 00 копеек в год;

«шаг» аукциона - 3% от начального годового размера арендной платы, что составляет 750 рублей (семьсот пятьдесят рублей) 00 копеек.

Существенные условия договора аренды: срок аренды земельного участка - 10 лет.

8. Форма заявки на участие в аукционе: письменная, в соответствии с требованиями аукционной документации, размещенной на официальном сайте http://torgi.gov.ru в сети «Интернет», а также на официальном сайте Администрации Краснохолмского муниципального округа: http://www.krholm.ru.

9. Дата, время начала и окончания приема заявок на участие в аукционе: начало приема заявок 30 января 2023 года с 08.00 ч., окончание приема заявок - 27 февраля 2023 года до 17.00 ч., прием заявок осуществляется по рабочим дням с 8.00 до 12.00 часов и с 13.00 до 17.00 часов по московскому времени.

10. Порядок приема заявок на участие в аукционе: заявки принимаются согласно аукционной документации, путем личного обращения, почтовым отправлением по адресу: 171660, Тверская область, г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д.10.

11. День определения участников аукциона: 28 февраля 2023 года в 14.00 часов по московскому времени.

12. Адрес места и время получения аукционной документации: Тверская область г. Красный Холм, пл. Карла Маркса, д.10, в рабочие дни - в режиме принятия заявок.

13. Размер задатка и порядок его внесения участниками аукциона: размер задатка определяется равным 20% от начальной годовой арендной платы и составляет 5000 рублей (пять тысяч рублей) 00 копеек;

задаток вносится претендентом на счет организатора (в платежном поручении указывается: задаток для участия в аукционе, дата, номер лота). Задаток, внесенный претендентом, должен поступить на счет организатора аукциона, до дня окончания приема документов для участия в аукционе, то есть не позднее 27 февраля 2023 года, до 17.00 часов.

Реквизиты для перечисления задатка

ИНН 6928002273 КПП 692801001 ОГРН 1026901543932

каз. счет: 03232643285320003600 в ОТДЕЛЕНИЕ ТВЕРЬ БАНКА РОССИИ/УФК по Тверской области г. Тверь

Кор. счет 40102810545370000029 БИК ТОФК 012809106 ОКТМО 28532000 л/с 05363D06920

Получатель: Администрация Краснохолмского муниципального округа

Задаток возвращается:

- в случае отзыва заявки заявителем - в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки;

- лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем - в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона;

- заявителю, не допущенному к участию в аукционе - в течение трех рабочих дней со дня формирования протокола приема заявок;

- в случае отказа организатора аукциона от проведения аукциона - в течение трех рабочих дней со дня принятия решения об отказе проведения аукциона.

Возврат задатка производится по реквизитам, указанным заявителем в заявке.

Table with weather forecast for Red Hill (Погода в Красном Холме). Columns include date and weather description/temperature.

Традиции

Крещенские купания

На Крещение чаще всего традиционно стоит морозная погода, но в этом году было исключение – хотя и дул холодный пронизывающий ветер, температура все же вышла на плюс. Любителей искупаться в ледяной воде реки Неледины собралось много.

Прорубь была оборудована на прежнем месте с заходом с улицы Калинина. Друзья и родные подбадривали и закутывали вышедших из воды смельчаков в теплые полотенца. Женщины, крестясь, с возгласом: «Ух ты!» смело заходили в студеною воду. А кто не рискнул окунуться в проруби, просто умылись «святой» водой.

Любители купаться в зимний сезон говорят, что когда выходишь из воды, по коже идет приятное покалывание, и не холодно. Это же утверждает Татьяна Байкова, которая не изменяет такой традиции почти 20 лет:

– Мне нравится купаться, когда на улице мороз, вода кажется теплой. Сначала мы с мужем купались там, где придется, или



дома. А теперь хорошо, что есть прорубь, и в случае какой-либо неприятности нас в любой момент могут подстраховать и оказать помощь сотрудники МЧС и скорой помощи.

Муж Татьяны, Александр, пристрастился к крещенской традиции не так давно, но всегда старается окунуться в проруби первым. И очень любит заниматься другими зимними процедурами.
Е. ДОЛИНИНА.

Вниманию населения

Отделение Фонда пенсионного и социального страхования России по Тверской области предоставляет единое пособие на детей и беременным женщинам с 2023 года

В Тверской области выплату смогут получить женщины, вставшие на учет по беременности в ранние сроки, а также родители детей до 17 лет. Единое пособие объединит ряд действующих сегодня мер социальной поддержки нуждающимся семьям. Согласно утвержденным правилам, единое пособие будет назначаться семьям с доходами ниже регионального прожиточного минимума на человека. Чтобы выплату получали те, кто нуждается в пособии, при оформлении применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи.

От доходов зависит и размер пособия. Он составит 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на взрослого или ребенка – в зависимости от того, по какому основанию установлено пособие. Сейчас будущие мамы получают 50% прожиточного минимума.

При введении единого пособия предусмотрен переходный период. Семьи вправе сохранить прежние выплаты до окончания периода их назначения или

перейти на новое пособие. Родители детей до трех лет, рожденных до 2023 года, вправе получать выплаты по старым правилам до наступления трехлетнего возраста ребенка.

Благодаря введению единого пособия, выстроена комплексная адресная поддержка семей с детьми с ранних сроков беременности до достижения ребенком 17 лет. Унифицированные правила сделают предоставление выплат более простым и понятным для семей, а переходный период позволит родителям плавно перейти с установленных сегодня пособий к новому единому.

Подробнее https://pfr.gov.ru/grazhdanam/edinoe_posobie о едином пособии для детей и беременных женщин.

Получить информацию по вопросам назначения, жители региона могут по номеру телефона Единого контакт-центра **8-800-6000-000.**

Е. ШАБАЛИНА,
руководитель КС.

В гостинной сельской библиотеки

«Встреча с читателем»

За последние несколько лет в Рачевской библиотеке сложилась интересная традиция - завершать читательский сезон мероприятием «Встреча с читателем». Мероприятие проходит в форме интервью. Библиотекарь беседует с одним из активных читателей, задаёт вопросы о любимых книгах, писателях и поэтах.

В преддверии нового года в гостинной нашей библиотеки в центре внимания была Валентина Александровна Громова. Читательский стаж в Рачевской библиотеке - 30 лет.

Валентина Александровна родом из Жарковского района Тверской области, но уже очень много лет живёт в селе Рачево.

Увлечение чтением пришло в детские годы: отец выписывал большое количество периодики, а старшие сестры, учившиеся в школе, читали принесённые из библиотеки книги. Свою роль сыграл и первый библиотекарь «тётя Катя», Екатерина Иосифовна Бегунова, сотрудница Кривовской библиотеки Жарковского района. Она помогала маленькой девочке

Мероприятие завершилось чаепитием.

По итогам мероприятия «Встреча с читателем» был создан 20-минутный одноимённый видеосюжет, который опубликован в группе «РАЧЕВСКАЯ БИБЛИОТЕКА» в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/racevobib>).

Подобное мероприятие, конечно же, требует значительной подготовки и помощи, поэтому хочется на страницах «Сельской нови» еще раз поблагодарить всех, кто помог состояться «Встрече с читателем-2022».

В первую очередь благодарю за содействие Галину Ивановну Егорову, сотрудницу Научно-методического отдела ТОУНБ им. А. М. Горького (Тверь) и коллектив Жарковской центральной



выбрать интересные книги, сначала стихи А. Барто, С. Маршака и т.д. В школьные годы большое впечатление произвела книга А. Гайдара «Тимур и его команда». Нравилось учить стихотворения А. С. Пушкина, запомнились они на всю жизнь.

В настоящее время Валентина Александровна читает различные книги, не зависимо от жанра, и является одним из самых активных пользователей Рачевской библиотеки.

Разговор библиотекаря и читателя перемежался стихами и песнями в исполнении внуков Валентины Александровны и пользователей библиотеки.

библиотеки за оперативность и предоставленную информацию.

Также благодарю Викторю Сергеевну Морычеву (Тверь), Валентину Дмитриевну Селезнёву (Жарковский р-н, п. Кривая) и семью Громовых (пос. Некрасово, Калининский р-н).

И, конечно же, пользователи Рачевской библиотеки: Ольгу Турыгину, Наталью Леонтьеву, Татьяну Голубеву, Надежду Оленёву, Надежду Громову и Людмилу Ершову.

Спасибо всем!

А. ПРОНИН,
библиотекарь, с. Рачево.

ФОТОФАКТ

За несколько дней до наступления Нового года шел сильный снегопад, а затем – потепление. В первый день наступившего 2023 года вообще был дождь, не характерный для зимней погоды. Этому и способствовало появление огромнейшей лужи во всю дорогу на опасном повороте вблизи магазина «Красное и белое». Практически два дня с водой не мог справиться ливневый водоотвод.

Можно только догадываться, как справлялись водители с управлением своими автомобилями на этом участке дороги. Не очень приятно было ехать автолюбителям в центр города по этому направлению, вынужденно выезжая на встречную полосу движения. Да еще дальнбойщики всегда следуют по этому маршруту.

Конечно, вода постепенно «ушла», но вид поворота главной дороги по фотографии,



сделанной жительницей нашего города, поражает объемами образовавшегося «водоема».

Одно радует, что к наступлению сильных рождественских морозов, здесь было не так опасно. В противном случае,

страшно подумать, сколько дорожно-транспортных происшествий могло там случиться.

Но вот в чем парадокс! По фотографии из архива редакции, сделанной в конце 80-х годов, где на месте магазина

еще стоял коммунальный двухэтажный дом, на этом же участке дороги была запечатлена аналогичная лужа, по которой «плыла» «Нива».

Так куда мы плывем? Скорее всего, не вперед – устраняем

недостатки прошлого и развиваемся, а пятимся назад. И, «пойди-найди», кто наведет порядок в конкретном случае – коммунальщики, дорожники или ...

Е. ДОЛИНИНА.

Куда мы плывем?

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Развитие Верхневолжья с акцентом на демографию

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Губернатор Игорь Руденя поздравил многодетную семью Верпаковских из Западной Двины с рождением 14-го ребенка

В Тверской области растет количество многодетных семей. Сегодня в регионе проживает 14492 семьи, в которых воспитывается трое и более детей. На начало 2022 года их было 13962. Таким образом, увеличение за год составило 530 многодетных семей.

Губернатор Игорь Руденя неоднократно отмечал, что для Тверской области формирование позитивных демографических тенденций является первоочередной задачей.

Тенденция к увеличению количества больших семей в регионе сохраняется уже на протяжении нескольких лет. Так, на 1 января 2017 года в области было зарегистрировано 9967 многодетных семей, на начало 2018 года – 10668 семей, в 2019 году – 11345, в 2020 – 12237, в 2021 – 13281.

В Верхневолжье реализуется целый комплекс мер поддержки семей с детьми, который регулярно дополняется и совершенствуется, в том числе в рамках реализации национального проекта «Демография».

Например, в регионе при рождении ребенка родителям вручается подарочный набор для новорожденных, осуществляются выплаты при рождении первого и третьего детей, предоставляется материнский (региональный) капитал на третьего и последующих детей, молодым семьям оказывается содействие в приобретении жилья. Многодетные семьи полностью освобождены от платы за вывоз твердых коммунальных отходов, от уплаты транспортного налога. Дети из

многодетных семей с 1 по 11 классы обеспечиваются бесплатной школьной формой. При рождении ребенка многодетные родители региона могут получить выплаты на погашение жилищной ипотеки вне зависимости от возраста родителей.

Радостное событие произошло в многодетной семье Верпаковских из города Западной Двины. С рождением 14-го ребенка родители малыша – Игоря Антоновича и Ольгу Владимировну – поздравил губернатор Игорь Руденя.

«Вы известны во всем Верхневолжье как хранители и продолжатели традиций многодетности, воспитания детей в соответствии с главными ценностями нашего народа – такими, как любовь к Родине, помощь ближним, уважение к старшим, взаимовыручка. Уверен, что ваш пример вдохновит многие тверские семьи на рождение детей. Благодарю вас за трудный и ответственный родительский труд», – говорится в поздравлении от Игоря Рудени.

Ольга Владимировна и Игорь Антонович вместе уже более 20 лет. Младшая дочь Алена родилась 20 января 2023 года. Теперь в большой и дружной семье 11 мальчиков и 3 девочки.

Верпаковские любят активный отдых. Глава семьи приобщает детей к спорту, пропагандирует здоровый образ жизни. Так, Илья и Михаил играют в настольный теннис, Елисей увлекается баскетболом.

Старшие дети решили связать свою жизнь со здравоохранением: Даниил является студентом

3-го курса Тверского медицинского колледжа, Анастасия учится на 2-м курсе Тверского государственного медицинского университета.

Младшая дочка Ольги Владимировны и Игоря Антоновича родилась в областном перинатальном центре. Мама с малышом уже вернулись домой.

В 2016 году семья была награждена орденом «Родительская слава». Игорь Верпаковский удостоен почетного знака «Слава Отца», Ольга Верпаковская – почетного знака «Слава Матери».

С появлением нового члена семьи Верпаковские по количеству рожденных детей теперь в Верхневолжье занимают второе место. Первое – у семьи Мартыновых из Калининского района.

Александр Александрович и Валентина Александровна воспитывают 15 детей – 9 девочек и 6 мальчиков. Самому младшему через несколько дней исполнится 1 годик.



Игорь РУДЕНЯ

Ключевое направление работы – обеспечить рост рождаемости коренного населения региона через системную поддержку семей, в первую очередь многодетных и молодых, создание условий для рождения и воспитания детей. Семья – это основа государства и главная ценность в нашей жизни. Именно в больших, крепких и счастливых семьях из поколения в поколение передаются уважение к труду, любовь к нашей Родине, родным и близким людям, бережное отношение к истории Отечества.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Восьмиклассникам предлагают туры

В Тверской области в 2023 году на постоянной основе начнется реализация двухдневных и однодневных образовательных туров для учеников 8 классов школ региона, в рамках которых школьники смогут посетить Тверской путевой императорский дворец и мультимедийный исторический парк «Россия – Моя история».

О запуске такой образовательной программы губернатор Игорь Руденя сообщил в прямом эфире на телеканале «Россия 24» Тверь, 29 декабря 2022 года. Тогда с вопросом о внедрении проекта к главе региона обращался обучающийся школы юных корреспондентов из Вышнего Волочка Кирилл Орлов.

Программа начнет работать со второго квартала 2023 года. Средства на ее реализацию заложены в бюджете. Этот проект будет сочетаться с проектом «Нас пригласили во Дворец». Ребятушки, приезжающие из отдаленных районов области будут проводить несколько дней в Твери, проходить обучение в парке «Россия – Моя история», в том числе по профориентации. За счет средств областного бюджета будет обеспечен проезд школьников из муниципалитетов в областную столицу и обратно, а также питание и проживание детей. Двухдневная программа (с проживанием в Твери) предусмотрена для детей из муниципалитетов, расположенных на расстоянии более 200 км от столицы Верхневолжья. Для ребят из других районов посещение Путевого дворца и парка «Россия – Моя история» запланировано в один день.

Плановые ремонты ДШИ

В 2022 году по национальному проекту «Культура» проведен капитальный ремонт в восьми детских школах искусств Верхневолжья, расположенных в городах Ржев и Торжок, Вышневолоцком, Бологовском, Зубцовском, Торопецком округах и Фировском районе. Создание в городах и районах Тверской области условий для развития творческих способностей детей и молодежи губернатор Игорь Руденя неоднократно обозначал в числе приоритетных направлений сфер культуры и образования. В 2022 году в Ржеве проведен капитальный ремонт фасада Детской музыкальной школы №1 имени Я.И. Гуревича. Сделана также архитектурная подсветка здания. Кроме того, в городе воинской славы отремонтировали кровлю Детской школы искусств №3 им. Т.И. и А.Я. Волосковых.

Обновлены оконные, дверные блоки и отремонтированы классы в городской ДШИ Торжка. Капремонт крыши проведен в Детской школе искусств Бологовского округа. В здании ДШИ им. С.А. Кусевичкого Вышневолоцкого округа заменили окна, провели электромонтажные и монтажные работы на пожарной лестнице и в санитарной комнате.

Отремонтированы внутренние помещения Детской школы искусств Зубцовского округа. В Торопецкой ДШИ капитальные работы затронули отопительную систему, здесь также обновлены дверные, оконные блоки и полы. В Фировской ДШИ проведены общестроительные работы: отремонтированы водопроводная система, наружная и внутренняя канализация, отопление, электроосвещение.

Два новых отделения в горбольнице №6

В городской клинической больнице №6 Твери начали работу два новых отделения: ранней медицинской реабилитации и реабилитации пациентов с поражением центральной нервной системы. Реабилитационные отделения в горбольнице №6 предназначены для пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения, которое затронуло такие функции организма, как движение, речь, память и др. Проводимые процедуры позволяют добиться частичного или полного восстановления нарушенных функций, улучшения качества жизни, сохранения работоспособности пациента.

Два новых отделения оснащены современным реабилитационным оборудованием, работает зал лечебной физкультуры, физиотерапевтический кабинет. В ближайшее время планируется открытие кабинета механотерапии. Также предусмотрено повышение уровня профессиональной подготовки специалистов в федеральных учреждениях здравоохранения.

Заседание Думы

24 января в малом зале администрации состоялось очередное заседание Думы муниципального округа первого созыва. В его работе приняли участие Глава округа В. Ю. Журавлев, заместители Главы администрации, заведующие отделами, прокурор района С. Э. Новикова.

Вела заседание председатель Т. П. Серова.

Первый вопрос касался внесения изменений в ранее принятое решение Думы по Правилам благоустройства. Депутаты проголосовали за то, чтобы один из пунктов изложить по другому, в соответствии с нормами законодательства, на чем настаивала прокуратура района.

По следующему вопросу также докладывал заведующий отделом ЖКХ и раз-

вития территорий администрации округа С. А. Павлов. Депутаты согласились с предложением освободить от обязанностей старост двух населенных пунктов, а еще в один – утвердить.

Далее слово было предоставлено заведующему юридическим отделом администрации округа С. Л. Белякову. Он предложил внести изменения и дополнения

в Положение по вопросам осуществления полномочий лицами, замещающими муниципальные должности. Документ, по протесту прокуратуры, приведен в соответствие с действующим законодательством.

По следующим трем вопросам развинулись дискуссии. Об организации муниципального автобусного маршрута по городу до детского сада № 2 «Солнышко» докладывал заведующий отделом строительства, архитектуры, транспорта и связи администрации Е. А. Морев. Об установлении графика работы и расчете плановых расходов по бане на 2023 год проинформировал депутат Думы В. А.

Кузнецов. Функционирование общественной бани является одним из самых острых вопросов не только этого заседания Думы. В последнее время все чаще поднимается вопрос обеспечения населения (и не только местных жителей) питьевой водой из колонок. Пояснения сделал директор МП ЖКУ И. А. Беляков.

Конкретных решений, несмотря на активное (иногда бурное) обсуждение принято не было. Депутаты поручили рассмотреть их на бюджетной комиссии Думы, поскольку все связано с затратами.

Кроме того, депутаты заслушали информацию И. А. Белякова о предоставлении МП ЖКУ услуг по вывозу мусора и работы городской бани в январе 2023 года.

В. СОЛУНИН.

Из почты редакции

Спасибо за помощь

Выражаю искреннюю и глубокую благодарность за неоценимую и своевременную помощь неврологу центральной районной больницы Пышкину Михаилу Владимировичу, который с честью несет звание врача с большой буквы. Обладает высоким профессионализмом, чуткий, душевный человек.

Отдельное спасибо бригаде скорой помощи и медсестрам городской больницы.

Т. СОКОЛОВА.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА * СПРАВКИ * ОБЪЯВЛЕНИЯ

Дорогую
Зою Ивановну
МИГУНОВУ
от всей души поздравляем
с юбилеем!

На восемьдесят пятый день
рождения
Тебе хотим здоровья пожелать,
Чтоб по утрам хватало
настроенья,
Не унывать, а шутки отпускать.
И чтоб родня звонить
не забывала,
И исполнялись важные мечты,
И мудрость обороты набирала,
А сердце стало храмом
доброты.

Филатовы, Калашниковы.

КУПЛЮ навозоразбрасыватель РОУ-6 или ПРТ-7.
Т. 8-904-000-77-33. реклама

ИМЕЮТСЯ В ПРОДАЖЕ (за 1 кг): овес - 15 руб., мука - 16 руб., пшеница - 17 руб. По всем вопросам обращаться по тел.: 2-23-14, 8-903-804-96-02, д. Глебени. реклама

На пилораму ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ.
Т. 8-900-011-36-40. реклама

Офис «Документ+»
окажет услуги
в сфере оформления
недвижимости:

- договора купли-продажи, дарения и т. д. от 1000 рублей;
- предоставление интересов в суде, составление исковых заявлений и т. д.

Адрес: г. Красный Холм, ул. Калинина, д. 41 (магазин «4 сезона»)
Т. 8-920-168-00-49. реклама

КУПЛЮ любое ЗОЛОТО.
Телефон 8-921-729-33-32. реклама

2 ФЕВРАЛЯ, в четверг, в кинотеатре «Октябрь» (пл. К. Маркса, 14/1) состоится распродажа ОБУВИ и ТРИКОТАЖА
(джинсы, брюки, штаны спортивные, леггинсы, трико, водолазки, джемпера, блузки, жилетки, толстовки, куртки мужские, шапки, носки). реклама

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
2 ФЕВРАЛЯ с 9.00 до 11.00 в Доме народного творчества Кировская обувная фабрика будет проводить ПРИЕМ старой ОБУВИ в ремонт на полную реставрацию и обновление низа. Доступные цены, высокое качество, натуральная кожа, выбор подошвы, оплата после ремонта. реклама

Краснохолмский колледж **ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ** с 1 февраля: водитель автомобиля кат. «В», стоимость обучения - 25000 руб.; тракторист кат. «С», стоимость обучения - 15000 руб. Тел. 2-24-59. реклама

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира, после ремонта, на первом этаже двухэтажного дома, с большим теплым подвалом, газифицирована, имеются центральное отопление и водопровод, большая лоджия. Рядом речка, магазин, поликлиника.
Т. 8-985-530-44-77, Елена. реклама

КУПЛЮ ДОРОГО иконы, самовары, статуэтки и т. д.
Телефон 8-952-483-86-86. реклама

ПРОДАЮ мед, пчел на высадку, ульи.
Т. 8-920-161-99-54. реклама

ПРОДАЮ колотые дрова.
Т. 8-930-186-76-50. реклама

ООО «АГОРА», адрес: г. Красный Холм, Базарная, 69, ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ слесаря механосборочных работ, главного механика, подсобного рабочего, уборщицу. Своевременная заработная плата. Справки по тел. 2-27-41, 8-903-806-41-66, с 8 до 17 часов в будние дни. реклама

Выражаем искреннюю благодарность друзьям, соседям, близким и знакомым, коллективам КЦСОН и ЦСПН за поддержку и участие в похоронах нашего любимого мужа, папы и дедушки Пичина Сергея Семеновича. Спасибо всем добрым людям.
Жена, дети, внуки. реклама

РИТУАЛ-СЕРВИС
С 1 НОЯБРЯ ПО 1 МАРТА действуют сезонные **СКИДКИ** на памятники и ограды:

- 20% - на заказные памятники из гранита (с гравировкой портрета);
- 10%/15%/20% - на готовые памятники (в наличии);
- 10% - на ограды, столы, скамейки, металлические памятники.

ПРЕДЛАГАЕМ:

- бесплатное хранение;
- рассрочка платежа (без %);
- установка;
- доставка.

Наш адрес: г. Красный Холм, пл. Народная, дом 6 (здание бывшей аптеки).
Телефоны:
8-930-166-11-79,
8-930-155-26-77. реклама

В ПО «Пайщик» срочно требуется повар, заработная плата от 20000 рублей. Телефоны для справок: 2-25-65, 2-22-48. реклама

ПРОДАМ авторезину GOODYEAR 195x65 R15 M+S. Недорого.
Т. 8-920-680-75-58. реклама

30 ЯНВАРЯ в память преподающего Антония Краснохолмского ожидается прибытие управляющего Бежецкой епархией епископа Филарета. Начало Божественной Литургии в Свято-Троицком храме г. Красный Холм - в 9.00. реклама

В магазине «Фортуна» - **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ** ковровых изделий. реклама

КУПЛЮ дорого РОГА.
Телефон 8-921-202-54-55. реклама

КУПЛЮ старинные: иконы и картины от 60 тыс. руб., книги до 1940 г., статуэтки, знаки, самовары, колокольчики.
Тел. 8-920-075-40-40. реклама

производство, доставка, установка
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФЛИСТ (до 6 м)
металлопрокат, металлоконструкции
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
СЕПТИКИ для дома, дачи
Доставка любых стройматериалов
по низким ценам!!!
8-930-155-25-65
www.stroibaza69.ru
ИП Гомановская Елена Валерьевна реклама

ТЕПЛИЦЫ ИЗ КВАДРАТНОЙ ТРУБЫ
ПОЛИКАРБОНАТ 4мм 2 ДВЕРИ, 2 ФОРТОЧКИ,
крашенные, оцинкованные 4 м/3 м, 6 м/3 м, 8 м/3 м.
ЗИМНИЕ СКИДКИ!!!
САДОВЫЕ БЕСЕДКИ. Доставка тел.: 8-904-017-55-91. реклама

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Краснохолмского муниципального округа Тверской области, Редакция газеты «Сельская новь». И. о. главного редактора В. Н. Солунин.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. Мнения авторов публикаций не всегда совпадают с мнением редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, Тверская обл., г. Красный Холм, ул. Коммунистическая, д.23.

Телефоны: и. о. главного редактора - 2-24-67, ответственного секретаря - 2-25-64, отдела рекламы - 2-23-66, бухгалтерии - 2-22-64. Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru.

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций.

Газета зарегистрирована в Управлении Роскомнадзора по Тверской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ69-00191 от 30 мая 2011 г. Подписной индекс 51653.

Газета выходит по пятницам.

Тираж 1405. Газета набрана и сверстана в компьютерном участке редакции газеты «Сельская новь». Отпечатана в типографии ООО «Типография «Премьер» г.Вологда, ул.Козленская, д.63, офис 43. Подписано в печать по графику и фактически в 16.00. Заказ № 146